
ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNI CIPAL DE MONTE ALEGRE 
, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA  16 DE OUTUBRO DE 
2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: 
Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 
2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à chamada 
inicial dos Vereadores verificou-se a presença de todos os Vereadores e 
com proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada 
aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino 
Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica. Procedida à leitura 
da Ata da 31ª realizada no dia 09 de outubro de 2.017, sendo aprovada por 
10 votos favoráveis. A seguir foi feita a leitura das correspondências 
recebidas: 1 - Ofício nº 100/2.017, procedente do Secretário Municipal de 
Administração da Prefeitura Municipal - Sr. Reginaldo Alves, em resposta 
ao Pedido de Informação nº 020/2.017, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Pereira Mamede, informando a esta Casa de Leis que a entidade para 
regulação dos serviços públicos de água e esgoto é na CISAB-RC; As 
despesas manutenção do SEMAE no exercício de 2.016, foram gastos R$ 
671.420,66. Os gastos com produtos químicos no tratamento de água estão 
embutidos neste grupo e representam o valor de R$ 75.049,50. Cabe 
ressaltar que o gasto no exercício de 2.017 até o mês de junho foi de R$ 
68.904,00. No ano de 2.016, foi totalizado com energia elétrica R$ 
1.221.366,74. O custo total com dados de 2.014 foi estimado em R$ 
351.846,49 aproximadamente. A arrecadação é gerada com base no 
consumo multiplicado, por uma tabela de tarefas propostas. O padrão de 
consumo de água no município de Monte Alegre, e extremamente elevado, 
a arrecadação para cobrir os custos e mensais de aproximadamente R$ 
400.000,00. A empresa contratada faz um acompanhamento mensal dos 
custos contabilizados para o SEMAE; 2 - Ofício nº 0021/2.017, 
procedente do ALGAR - Telecom - Uberlândia, em resposta Pedido de 
Informação dos Vereadores Srs. Flávio de Oliveira Sousa e Mário da 
Rocha Filho,  onde os mesmos solicitaram melhorias nos sistemas de 
telefonia móvel e internet do ALGAR Telecom, informa a esta Casa de 
Leis, que acionamos imediatamente nossas equipes técnicas de telefonia 



móvel celular e internet a fim de que façam um diagnóstico completo das 
nossas redes e ao identificarem possíveis problemas, que executem os 
devidos reparos nos sistemas de telecomunicações que atendem a cidade 
de Monte Alegre. Informa ainda que há cerca de 30 dias o ALGAR 
Telecom ativou a tecnologia 4 G na telefonia celular, rede esta que é o que 
há de mais avançado em comunicações móveis no Pais. A seguir deu-se 
início as proposições apresentadas: 1 - Projeto de Lei nº 025/2.017, que 
Altera os Anexos I, II e III da Lei nº 2.911 de 04 de abril de 2.017 e dá 
Outras Providências, de autoria do Executivo. Após a leitura, o projeto foi 
encaminhado para as comissões designadas para emissão de pareceres no 
prazo regimental; A seguir deu-se início ao Ordem do Dia: 1 - Projeto 
de Decreto Legislativo nº 010/2.017, que Concede Diploma de Mérito 
Desportivo ao Sr. Paulo Sérgio de Andrade - conhecido como Paulo 
Biloca, de autoria do Presidente da Câmara Vereador Sr. Presley Gomes 
Neves. Com o parecer da comissão especial favorável ao projeto, o mesmo 
foi colocado em única discussão e votação e sendo aprovado por 10 votos 
favoráveis; 2 - Requerimento CM nº 078/2017, de autoria do Vereador 
Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao Prefeito 
Municipal, que determine a Secretaria de Obras e Serviços Públicos 
Municipais, a elaboração de uma caçamba no Auto Posto Moitinha, sendo 
aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência do plenário do Vereador 
Sr. José Gonçalves Domingues Neto; 3 - Requerimento CM nº 
079/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando o envio de ofício ao Prefeito Municipal, para interceda junto a 
Secretaria Municipal de Educação, para tomar providências no sentido de 
assegurar a normalidade do funcionamento da Escola Municipal Rural 
Leandro Marques no ano de 2.018, sendo aprovado por 09 votos 
favoráveis e 01 ausência do plenário do Vereador Sr. José Gonçalves 
Domingues Neto; 4 - Indicação CM nº 079/2.017, de autoria do Vereador 
Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Prefeito Municipal, para que 
seja instalado um mata-burro na estrada do Douradinho  - Boa Vista (km 
21) no trecho que demanda a propriedade do Sr. Roberto Barbosa Costa e 
sua esposa, sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 ausência do 
plenário do Vereador Sr. José Gonçalves Domingues Neto; 5 - Indicação 



CM nº 080/2.017, de autoria do Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal, que implemente a Rua Galeno de 
Faria como medida de regulamentação de trânsito, o estacionamento 
somente de um lado da via pública, com devida sinalização vertical em 
placas. A medida seria a partir da esquina com a Dona Lalá, até o Córrego, 
cruzamento da Av. Toribaté, sendo proibido estacionar do lado direito, 
sentido centro, sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 ausência do 
plenário do Vereador Sr. José Gonçalves Domingues Neto. A seguir 
estava escrito como Orador o Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede, 
mas o mesmo não solicitou que suas palavras fossem constadas em Ata. 
Fez o uso da palavra na Tribuna Livre o Sr. João Henrique Felipe - 
Funcionário Público, falando sobre: Solicita Apoio dos Vereadores, 
para Solucionar sua Situação no Cargo Efetivo de Tratorista, mas o 
mesmo não solicitou que suas palavras fossem constadas em Ata. A seguir 
fez o uso da palavra como assunto relevante o Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes que disse: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores !! 
Em primeiro lugar, quero agradecer a Deus pela benção da vida e pelo 
sucesso das festividades do último dia 14-10, em homenagem aos 03 Reis 
Santos, os 03 Reis Magos. Ali compareceram muitíssimas pessoas. Em 
clima de paz e harmonia, todos se divertiram e com muita alegria. Famílias 
numerosas deram exemplo de respeito mútuo e verdadeira amizade. E 
destaco um momento muito tocante: Ao fazer a apresentação da Bandeira, 
foi rezado o Santo Terço, conduzido com muita devoção e fé pela Sra. 
Sônia Aparecida Ferreira Fontes, minha querida mãe, a quem amo e 
admiro. Dou destaque a presença do Deputado Leonídio Bouças, cuja 
satisfação de estampava no rosto, participando das orações. Nós festeiros, 
agradecemos a Deus e aos Três Reis Santos; ao anfitrião da festa e sua 
família - Sr. Nego Correia. A todos que nos  apoiaram, ajudaram e 
patrocinaram o evento. A minha família que luta e trabalha unida. Aos que 
abrilhantaram a festa. Ao Deputado Leonídio Bouças, sempre atento as 
nossas necessidades para servir nosso povo. Agradecer as cozinheiras que 
trabalharam incansavelmente para fazer deliciosas e fartas refeições. A 
amiga senhora Vanda cujos doces e quitutes foram muito apreciados. Ao 
Departamento Cultura da Prefeitura que prestigiou o evento que é uma 



importante manifestação da fé, da devoção do povo brasileiro, que se criou 
sob as bênçãos do Cristianismo. Nascemos sob a proteção da Cruz de 
Cristo, redentor e assim queremos criar as nossas famílias. Outro assunto 
que me fez solicitar a palavra, Sr. Presidente é pedir-lhe que em nosso 
nome, cumprimente os Srs. médicos no próximo dia 18 do corrente mês. 
Que Sr. Lucas os abençoe, inspirando-lhes os melhores pensamentos, as 
mais sábias palavras e as mais dignas ações. Agradecemos também aos 
companheiros desta Casa na certeza de que juntos haveremos de construir 
uma Monte Alegre cada vez mais próspera, feliz e fraterna”. Nada mais 
havendo a tratar foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em 
seguida procedida à chamada final dos Senhores verificou-se a 
presença de todos os Vereadores e tendo o Sr. Presidente da Câmara e 
em nome do Povo Montealegrense encerrada a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


